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ZADANIA

Zadanienr 1
Drzewo, ktdrego wysokos¢ wynosita 14,5 m wicher ztamat tak, ze jego wierzchotek zwisat
4,3m nad ziemia. Narysuj rysunek i oblicz, na jakiej wysokosci ztamane byto drzewo.

Zadanie nr 2 00313
Z kostek domina: {0,0};{0,1};{0,2};{0,3};{1,1};,{1,2}; 12032
{1,3};{2,2};{2,3};{3,3} utozono prostokat 4 na 5 tak, 01211
jak na rysunku obok. Narysuj krawedzie kostek; 33202
uwzglednij wszystkie przypadki.

Zadanie nr 3
Wykaz, ze liczba 2% ma wiecej niz 30 cyfr.

Zadanie nr 4

W czteropietrowym budynku Uniwersytetu znajduje sie 600 studentdéw. Na | pietrze jest 2
razy wiecej studentéw niz na IV pietrze. Liczba studentéw na Il i lll pietrze jest réwna liczbie
studentdw na IV il pietrze, przy czym liczba studentdw znajdujgcych sie na lll pietrze jest
réwna sie 5/7 liczby studentdw znajdujacych sie na Il pietrze.

Ilu studentow jest na kazdym pietrze?

Zadanie nr 5

W wierzchotku A szescianu ABCDA’B’C’D’ o dfugosci krawedzi 5¢cm znajduje sie mucha. Chce
ona dostac sie do wierzchotka C’ poruszajgc sie po powierzchni szescianu. Narysuj najkrotszg
droge uwzgledniajgc wszystkie przypadki.



